T 35522 16/14

A 27/2012. (VIII. 27.) NGM rendelet [a 12/2013. (I11. 28.) és a 29/2016. (VIIL. 26.) NGM rendelet altal
modositott] szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szama és megnevezése

| 35522 16 Villimvédelmi feliilvizsgalo

Tajékoztatod

A vizsgdzo az elsO lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasdhoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszdmmal el kell latnia.

Hasznélhat6 segédeszkoz: -

A szodbeli vizsgatevékenység aldl mentesiilhet az a vizsgdzo, aki az 1. irdsbeli vizsgarészbol
(tesztkérdések) 81 pontot ér el és a ,fakultativ feladatok” valamennyi feladatat hibatlanul
oldja meg.

Ertékelési skala:
81 —100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kozepes)
51 — 60 pont 2 (elégséges)
0 - 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 40%.
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1. feladat Osszesen: 7 pont
A kovetkezdo dokumentumok koziil melyik foglalkozik részletesen az épiiletek villam
altal okozott fizikai karosodasai elleni védelemmel?

a) MSZEN 62305-1

b) MSZEN 62305-2

c) MSZEN 62305-3

2. feladat Osszesen: 7 pont
Az alabbiak koziil melyik szabvany targyalja a villimvédelmi vezetékre és foldelokre
vonatkozo kovetelményeket?

a) MSZEN 62561-1

b) MSZEN 62561-2

c) MSZEN 62561-3

3. feladat Osszesen: 7 pont
Szigorithato-e a villimvédelemnek a vonatkozé el6irasok altal megkdvetelt fokozata?

a) Nem, mert a vonatkoz6 el6irasokat mindig pontosan be kell tartani.

b) Indokolt esetben igen.

c) Nem, mert emiatt bonyolultabb és dragabb lesz a villimvédelem.

4. feladat Osszesen: 7 pont
Hany évente Kkell elvégezni a (norma szerinti) LPS IV. fokozati villimvédelmi
berendezés iddszakos feliilvizsgalatat?

a) 3év.

b) 6 év.

c) 9év.

5. feladat Osszesen: 8 pont
A villamcsapas melyik paraméterétél fiigg a vezetohurkokban indukalt fesziiltség
nagysaga?

a) A villamaram csucsértékétol.

b) A villdamaram meredekségétol.

c) A villamcsapas altal kiegyenlitett toltéstol.

cres

6. feladat Osszesen: 8 pont
Legalabb mekkoranak kell lennie egy foldszintes 6voda norma szerinti villamvédelmi
fokozatanak az 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet szerint?

a) LPSI.
) LPSIL.
¢) LPSII.
d) LPSIV.
7. feladat Osszesen: 8 pont

Az MSZ EN 62305 szerint mit jelent az L3 veszteség?
a) Emberi élet elvesztése.
b) Kulturalis érték elvesztése.
c) Kozszolgaltatas kiesése.
d) Gazdasagi érték elvesztése.
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8. feladat Osszesen: 8 pont
Legalabb mekkora atmérdjii legyen egy 0,9 m magas tiizihorganyzott acél villimvédelmi
felfogo?

a) 10 mm.

b) 12 mm.

c) 1l4mm.

d 16 mm.

9. feladat Osszesen: 8 pont
Az MSZ 274 szerint az épiilet mely jellemzdi hatarozzak meg a levezeto fokozatat?

a) Az épiilet rendeltetése, magassaga és a tetd besorolasa.

b) Az épiilet rendeltetése, magassaga, a tetd és a koritéfalak besorolasa.

C) Az épiilet rendeltetése, magassaga és a koritéfalak besorolasa.

d) Az épiilet rendeltetése, magassaga és a masodlagos hatasok szerinti besorolasa.

10. feladat Osszesen: 8 pont
Lehet-e nem norma szerinti villimvédelmi berendezés F3/r fokozatu foldeldjének
foldelési ellenallasa 10 ohm?

a) Igen, mert a fokozat jelolésében szerepld ,,r”° betli ezt jelenti.

b) Nem, mert ebben az esetben a megengedett érték legfeljebb 2 ohm.

c) Igen, ha az épiilet alapteriiletének és a talaj fajlagos ellenallasanak

figyelembevételével szamitott érték legfeljebb ekkora.
d) Nem, mert ebben az esetben a foldelési ellenallas legfeljebb 5 ohm lehet.

11. feladat Osszesen: 8 pont
Az MSZ 274 szerint mekkora a védészog értéke V4 fokozatnal?

a)  30°.

b) 45°.

€) V4 fokozatnal a védészoges szerkesztés nem engedélyezett.

12. feladat Osszesen: 8 pont
Az alabb felsoroltak koziill mely modszer alkalmas a levezetd, foldelo kozelében a
1épésfesziiltség csokkentésére?

a) A radfoldeld keresztmetszetének novelése.

b) Figyelmeztets tabla elhelyezése.

c) Potencialvezérlés, pl. foldeléhaloval.

13. feladat Osszesen: 8 pont
Melyik eszkoz kezdi az impulzus levezetését a tobblépcsos tulfesziiltség-védelmi
rendszerben?

a)  Szikrakoz.

b)  Varisztor.

€)  Szupresszor didda.
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Kifejtend6 kérdések

1. feladat
Milyen miiszaki-fizikai szempontokat vesz figyelembe az MSZ 274-2 az épiiletek

csoportokba sorolasakor?

2. feladat
Egy épiilet felfogovezetéinek feliilnézete az abran lathato. A levezetorendszer sziikséges

fokozata L4. Szamitsa ki az eredé aramutat a megjelolt becsapasi pont és levezetok
esetén! Mindsitse a levezetorendszert!

12m

12m = 18m y 18m

-
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